

如意湖党工委以创建工作高质量带动治理能力大提升 为民服务再精细 点亮“幸福和谐星”

本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来,如意湖党工委强化统筹指导、细化创建措施,以创建工作高质量带动基层治理体系再优化、治理能力大提升,切实提高辖区居民生活幸福感、获得感和满意度。在“五星”支部创建工作中,“幸福和谐星”的创建,事关辖区每一个居民的“小幸福”。

强化阵地建设,打造幸福港湾。如意湖党工委把党群服务中心与文化活动中心、新时代文明实践站等阵地共建共享,开展“三项清单”服务,积极打造“一站式”服务平台。在党群服务中心打造“暖心驿站”,为环卫工人、快递小哥等户外工作者提供休憩场所;组建理论宣讲服务队、卫生健康服务队等多元志愿服务队,号召辖区居民、企业积极参与社区志愿服务。打造老年人“幸福驿站”,设置棋牌室、阅览室、书画室、康复锻炼室、活动室、配餐中

心等功能室,不定时组织戏曲表演、书法绘画、手工制作等丰富多彩的文艺活动,老人们在“幸福驿站”相聚交流、其乐融融,共同安享幸福晚年。

夯实健康基石,强化幸福保障。如意湖党工委持续优化卫生健康服务,积极开展义诊、居民健康教育、爱国卫生运动等服务。各社区积极组织为辖区居民免费提供测量血压、诊断按摩等服务,并对患有高血压、高血脂等疾病人群提供建议治疗方案,让居民在小区里就能享受便民的疾病诊疗、健康咨询服务。

下一步,如意湖党工委将结合实际,探索充满活力的基层群众自治制度,健全党建引领、多方参与、居民共治的社区治理模式。努力打造出“暖心、悦心、舒心”的和谐家园,让居民生活幸福,安居乐业。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



如意湖办事处 整治流浪犬 提升人居环境

本报讯 近日,为进一步推进文明城市创建,有效减少流浪犬伤人可能引发的各类问题,切实维护广大人民群众的利益,营造守规、文明、和谐的养犬氛围,按照郑东新区城市管理局养犬办工作要求,如意湖办事处城管综合执法大队联合如意湖执法中队、社区在辖区内开展了流浪狗专项整治行动,助力人居环境大提升。

行动中,执法人员实行“主动巡查”与“群众反馈”相结合,主要针对群众反映流浪犬、无主犬问题较为集中的游园广场、立交桥下、工地周边等区域,将流浪犬送至犬类收容机构,有效提高了流浪犬治理水平。

接下来,如意湖办事处将继续加大对流浪犬专项整治和宣传力度,不断巩固整治成效,降低流浪犬带来的安全隐患,着力提升人民群众的安全感,为广大市民营造更加放心、舒心、顺心的生活环境。记者 王阳 通讯员 刘阳 文/图



绿地社区 开展全民阅读活动

本报讯 为倡导多读书、读好书的良好社会风尚,营造全民读书、终身学习的良好氛围,8月25日,郑东新区如意湖办事处绿地社区组织开展“全民阅读,书香中国”活动。

此次活动,各网格工作站结合自身实际采取多种形式开展。一部分网格员走进小区拿起报纸,和居民一起了解近期国内外新闻、当地新鲜事,另一部分网格员和居民一起认真读法治报,增强法制知识,还有一些网格员则走进图书角,挑选并阅读喜爱的书籍,互相分享阅读感受。参与人员纷纷表示,全民阅读活动很有意义,增长了知识,也增添了许多乐趣。

郑东新区如意湖办事处绿地社区通过组织开展“全民阅读,书香中国”活动,积极引导网格员、居民参



与阅读,同时加大宣传力度,形成“好读书、会读书、读好书”的阅读氛围,从而提高辖区的整体素质,对社区的精神文明建设起到了积极的促进作用。

记者 王阳 通讯员 张瑞 文/图

绿城百合社区 爱心义诊 情暖社区



本报讯 为保障辖区内居民的身体健康,增强居民的疾病防患意识,8月25日上午,如意湖办事处绿城百合社区联合如意湖社区卫生服务中心开展“肺癌早期筛查肺癌防治知识宣讲”主题活动。

活动特邀请了郑州市第三人民医院、河南大学肿瘤医院、河南省第一慈善

医院专家,免费为人们进行肺癌防治知识宣讲。同时,医务人员为居民们测量血压、血糖,并详细询问居民们的身体状况,耐心细致地检查、分析病情,认真解答老年人关于常见病、多发病的预防诊治及愈后疑难问题,并提倡居民培养低盐少油的饮食习惯,要清淡饮食、多吃新鲜蔬菜水果,平时加强锻炼,提前预防糖尿病、高血压等慢性疾病,并对居民提出的问题耐心解答。“这可比去医院方便,希望以后社区能够经常搞这样的活动。”活动现场,时不时能听到居民们这样说。

此次义诊,让居民在家门口就享受到了医疗诊疗服务和健康教育,更增加了社区居民对疾病知识的了解和认识。记者 王阳 文/图

馨悦苑社区 童心执笔 彩绘秋日的树林

本报讯 近期,如意湖办事处馨悦苑社区开展“童心执笔,彩绘秋日的树林”儿童创意绘画活动,以丰富辖区青少年的观察力想象力和创作能力,引导孩子感受秋天树林里的色彩美。

活动现场,大学生志愿者通过视频的形式带领孩子们欣赏秋天树林色彩的变化特点,感受秋天树林色彩的绚丽和多种色彩交融所带来的丰富的色彩变化。随后,向孩子们分发了本节课所用的材料,一片树叶、一张白纸,孩子们用童稚的思绪与灵巧的双手画出心中秋天大树的形状,用绘画的形式定格初秋的模样。随着时间的流逝,一棵棵充满大自然气息的“秋之树”便呈现在纸上,一幅幅充满想象力的作品展现孩子们无限的纯真,大家



相互分享,交流创作理念。

此次课程的开展,不仅使得孩子们的童年生活增添了一抹色彩,也让孩子在积极地参与中体验合作的快乐,同时,也激发孩子们对大自然的热爱。

记者 王阳 通讯员 耿高琳 文/图